



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.12.2015

645

№ _____

Про внесення змін до складу
Міжвідомчої координаційної комісії
по роботі з сім'ями, члени яких є
учасниками антитерористичної
операції, та сім'ями, переміщеними з
тимчасово окупованої території
Автономної Республіки Крим та зони
проведення антитерористичної
операції

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 вересня 2014 року № 516 «Про Міжвідомчу координаційну комісію по роботі з сім'ями, члени яких є учасниками антитерористичної операції, та сім'ями, переміщеними з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та зони проведення антитерористичної операції», враховуючи листи Оболонського районного центру зайнятості від 02 вересня 2015 року № 25-4459 та Оболонського районного управління Головного управління МВС України в місті Києві від 09 вересня 2015 року № 52/11818 та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Унести до складу Міжвідомчої координаційної комісії по роботі з сім'ями, члени яких є учасниками антитерористичної операції, та сім'ями, переміщеними з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та зони проведення антитерористичної операції, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 вересня 2014 року № 516 (в редакції розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 березня 2015 року № 152), такі зміни:

Вивести зі складу комісії:

Блохова Сергія Володимировича – заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Болотського Юрія Миколайовича;

Шапіра Олександра Йосифовича;

Перекося Романа Олександровича – т.в.о. заступника начальника – начальника міліції з громадської безпеки Оболонського РУГУ МВС України в м. Києві;

Ліщука Віктора Івановича – генерального директора публічного акціонерного товариства «Чинбар»;

Гончарука Василя Віталійовича – голову громадської організації «Наша Оболонь».

Увести до складу комісії:

Совенка Петра Олександровича – керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Гарликівського Сергія Івановича – в.о. інспектора відділу дільничних інспекторів Оболонського РУГУ МВС України в м. Києві, капітана міліції;

Миць Олену Миколаївну – заступника начальника відділу активної підтримки безробітних Оболонського районного центру зайнятості;

Гомона Олександра Володимировича - начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Совенка П.О.

Голова



О.Цибульшак